

お詫びと訂正

「アドミッションポリシー」におきまして、一部誤りがありました。
以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

<訂正箇所>

P.4 先端理工学部 入学者受入れの方針（アドミッション・ポリシー）
<各入学試験において重視するポイント>

誤：

入試区分	知識 技能	思考力 判断力 表現力	主体性 多様性 協働性
公募推薦入学試験〔専門高校等対象〕	○	◎	—

正：

入試区分	知識 技能	思考力 判断力 表現力	主体性 多様性 協働性
公募推薦入学試験〔専門高校等対象〕	○	◎	◎

以上